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Шановна пані Катерино!  

  

Департаментом інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин 
облдержадміністрації (далі – Департамент) розглянуто Ваш запит на отримання 
публічної інформації від 04.11.2022 щодо розміру та асортименту гуманітарної 
допомоги для мешканців Донецької області, отриманої від іноземних організацій, та 
повідомляємо. 

Згідно з Положенням про Департамент, затвердженим розпорядженням 
голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації 
від 02.04.2020 № 332/5-20, серед інших основними завданнями Департаменту є 
забезпечення реалізації на території Донецької області державної політики у сферах: 
міжнародного та міжрегіонального співробітництва; зовнішніх зносин та 
зовнішньоекономічних відносин; співпраці з міжнародними фінансовими 
організаціями; міжнародної технічної допомоги. 

Департамент, відповідно до покладених на нього основних завдань, 

забезпечує моніторинг, аналізує та сприяє залученню міжнародної технічної 
допомоги. У межах наданих повноважень координує роботу із залучення 
міжнародної технічної допомоги та проводить консультації з представниками 
донорів, виконує роботу з координації співробітництва міжнародних гуманітарних 
організацій з районними, міськими та селищними військовими адміністраціями, 
територіальними громадами, комунальними підприємствами.  

До початку другої фази активних бойових дій неспровокованої війни, яку 
розпочала у 2014 році російська федерація проти України, на території області не 
було потреби в залученні великої кількості гуманітарної допомоги, тому відповідні 
міжнародні гуманітарні організації (далі – Організації) фактично згортали свою 
основну діяльність, завершаючи свої багаторічні проєкти. Територіальні громади 
займались у своїй більшості переважно місцевими розвитковими проєктами із 
залученням міжнародної технічної допомоги. Після 24.02.2022 року виникла 
надтермінова потреба в оперативному відновленні роботи Організацій, значному 
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збільшенні обсягів їх допомоги та кадрової присутності. Відповідно, було 
налагоджено співпрацю Організацій та районних, міських, селищних військових 
адміністрацій, територіальних громад, комунальних підприємств, що в більшості 
своїй відповідає принципам їх роботи – збирати інформацію на місці та працювати 
з місцевою владою. 

Слід зазначити, що питання отримання, зберігання, розподілу гуманітарної 
допомоги не належать до повноважень Департаменту. 

Отже, Департамент не є отримувачем і розпорядником гуманітарної 
допомоги, а Організації самостійно за власними критеріями та з урахуванням потреб, 
гуманітарної і безпекової ситуації визначають юридичних чи фізичних осіб, що 
отримують допомогу, самостійно організовують їх доставку або через логістичну 
компанію, або за допомогою громадських організацій. 

Додатково звертаємо Вашу увагу на те, що інформація, отримана Вами під час 
ознайомлення та обробки наданої інформації не може бути використана для закликів 
до повалення конституційного ладу, порушення територіальної цілісності України, 
пропаганди війни, насильства, жорстокості, розпалювання міжетнічної, расової, 
релігійної ворожнечі, вчинення терористичних актів, посягання на права і свободи 
людини. 

 

 

 

 

З повагою  
 

Директор департаменту               Оксана ГОЛОВКО 
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